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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. | Osszesen | Javitotta

Pontszam 19 7 2 10 12 50

Elért pontszam

1. feladat 19 pont

Megfejtésként egy energiafajta nevét kapod a csillaggal megjel6lt oszlopban.
ird le 4 jellemzéjét, s azt, hogy hazankban melyik fajtaja talalhatd!
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Az élethez nélkilozhetetlen gazelegy.

Az anyagok csoportjanak egyik fajtaja.

Az Gveghdazhatas fokozddasat eredményezi.(A kémiai helyesiras szabdlyanak mellGzésével)
Folyadékelegyek szétvalasztasi madja.

Energiavaltozas egyik fajtdja.

A viz felszinén végbemend gbzképzbdés neve.

A kozépkor kémiajat nevezik igy.

Vakito langgal ég, régen a fényképezésnél hasznaltak.

Edes iz anyag, bomlasakor szén és viz keletkezik.

10 A jéd esetében is ilyen halmazallapot valtozas megy végbe.

11. E valtozas folyaman az anyagok oxigénnel Iépnek kdlcsdnhatasba.
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Ezen energiaforrds fajtai: ..ccceeeeveeeeeceeeencereneerenerennsereeeerenneesnnnesennens

Hazankban ...ccoeccceciinecceencseccenineccnesnnccessnnennns fordul elé.

feladat 7 pont

Csoportositsd az alabbi valtozasokat:

adszorpcid, izzas, oldddas, egyesiilés, forrds, fotoszintézis, diffuzié
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KEMIAT VAITOZAS: evireireeeireirereireerernereeresesrasessesressessssessessssessessssasssssssasssssssessssnssanes

feladat 2 pont
Hatarozd meg az alabbi fogalmakat!
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feladat 10 pont
Fejezd be az aldbbi egyenleteket és csoportositsd energiavaltozas szempontjabol!

Energiavaltozas:
szén + oxigén TN
vas + kén D ttteerrseeresereerensrenerensrenesennsennsrnss  sesseessesssesssssssseessessserane
cukor D tttterencreneernnernncrnsernsseenssensesnnernses  sssesssesssesssesssesesesssesennne
MAGNEZIUM + OXIZEN =D civriiiiireniiiiirnniiiinnnniesneennsssssenss sesssssssssssssssssssnssssssnnnnns

viz D tttereerecrerastecensestesasastesnsrassesnnrass  sessesssessesssssesesensensensanne
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feladat 12 pont
Szamitsd ki a kovetkez6 feladatot!

a) Hany g kalium-kloridot kell feloldanunk és hany gramm vizben, ha 340 cm?® 38 tomeg %-os
oldatot szeretnénk kapni? Az oldat sirdsége 1,043 g/cma.

b) A kapott oldatot 6sszekevertiik 460 g 28 tomeg %-os és 230 g 12 tdmeg %-os kalium-klorid
oldattal. Hany témeg %-os lett az Uj oldatunk?



